



#### U OVOM BILTENU

Ovo je četvrti i posljednji bilten o projektu GOLDEN SKILLS.

Sadrži informacije o uspješnoj završnoj konferenciji i sastanku partnera u Passau (Njemačka) i završnim koracima projekta!

#### PRIJEVODI

Sa zadovoljstvom vas obavještavamo da je platforma MOOC sada dostupna na svim partnerskim jezicima! Iskusite edukacijsko putovanje putem ove poveznice:

[goldenskillsplatform.eu](https://goldenskillsplatform.eu)

Naša platforma sadrži interaktivnu infografiku i resurse koji roditeljima pružaju alate i znanje potrebne za njegovanje financijske pismenosti. Uronite i istražite platformu sami!

#### O PROJEKTU

Projekt Golden skills je pri kraju! Ostvarili smo svoj cilj opskrbljivanja roditelja osnovnim resursima i znanjem kako bi učinkovito obrazovali svoju djecu o financijama i unaprijedili njihovu financijsku pismenost. Prepoznavanje financijske pismenosti kao temeljne kompetencije ključan je korak prema poticanju inkluzije, osiguravajući da bude prepoznata kao bitna vještina.



#### ZAVRŠNA KONFERENCIJA U PASSAU

Vrhunac dvogodišnjeg predanog rada na projektu proslavljen je na završnoj konferenciji Golden Skills održanoj u Redouteu u Passauu.

Događaj se 29. studenog odvijao uz dobrodošlicu regionalnih političara, a g. Fuller, član Uprave Sparkasse Passau, održao je glavni govor o financijskoj pismenosti, dodajući vrijedne uvide u raspravu.

Ova konferencija privukla je brojne zainteresirane strane i goste, stvarajući živahnu atmosferu. Nakon toga, projekt Golden Skills predstavljen je publici i raspravljalo se o rezultatima i utjecaju ove značajne inicijative. Bio je to značajan i nagrađujući zaključak zajedničkih napora svih partnera.

# GOLD€N SKILL\$



## ZAVRŠNI SASTANAK PARTNERA U PASSAUU I SLJEDEĆI KORACI

Četvrti i posljednji sastanak partnera u Passauu 29. studenog bio je važan događaj za Golden Skills projekt. Partneri su sudjelovali u raspravama koje pokrivaju različite aspekte projekta, uključujući web stranicu, strategiju društvenih medija, napore u širenju, platformu MOOC, detalje završnog izvješća, zakazivanje posljednjeg online sastanka, biltene i priopćenja za javnost.

Suradnička atmosfera odražavala je snažan zamah projekta i obećavajuću putanju prema uspješnom i pravodobnom završetku. Zahvaljujući našoj zajedničkoj predanosti, projekt je pozicioniran ne samo da ispuni svoj rok, već i da postane uspješna inicijativa, ostavljajući trajan utjecaj na financijsku pismenost u našim zemljama.



## UKLUČI SE

Želite li saznati više o projektu GOLDEN SKILLS i biti u toku? Posjetite našu web-stranicu [www.goldenskills.eu](http://www.goldenskills.eu) ili nam dajte lajk na našoj Facebook stranici <https://www.facebook.com/goldenskillsproject/>!

Hvala na podršci!